

# 微关注

## 贵阳一小区20多米连廊突然垮塌 多车被砸受损

@贵州消防 (贵州省消防救援总队官方微博)

3日早上,贵阳花果园W2区发生连廊垮塌。接警后,后冲路消防中队立即赶赴现场,和交警部门用警戒线隔离出安全距离。据附近居民介绍,掉落的是一整块钢结构连廊,属于墙外建筑,目测有20多米长。多位住户表示,在早上6点左右听到“哗”一声巨响,7点左右出门看到连廊已经掉落,停车场入口处一

片狼籍。掉落的连廊导致多车受损,6辆轿车受损严重,初步排查,没有人员被困。



## 因同行女伴被球踢中 江苏一男子飞踹踢球男孩



@环球时报 ((《环球时报》微博)

9月3日,江苏淮安警方通报“男子脚踹男孩”事件。事发时11岁的王某不慎将球踢中女子,同行骑电动车的男子怒踹王某。2日晚,男子投案自首,被处12日行政拘留。

# 微点赞

## 广州狂风刮倒围栏3人瞬间被压 幸亏他们挺身而出

@新华网 (新华网法人微博)

近日,受雷雨大风影响,广州市一条马路的围栏突被连片刮倒,3名路人(两大人一小孩)被压住无法挣脱,情况危急!这时,十几名热心市民顶着狂风暴雨,合力将围栏抬起,救出3名伤者!随后民警和医护人员

员赶到,将伤者送医,目前其中一人已经出院,另外两人无大碍。



## 孩子不小心把水洒在地铁站台 妈妈两次蹲地擦干净

@重庆晨报 (重庆晨报官方微博)

日前,武汉地铁站内,一位母亲带着孩子等地铁时,孩子不小心把

水洒在站台上。因位置正对地铁车门,极易造成乘客滑倒。母亲立马拿纸蹲下擦地,擦完一次后觉得不放心,又第二次蹲下将地面擦干净。网友:言传身教最重要!



# 微世相

## 云南爱拍电影的黑老大获刑24年半 电影投资近百万 收获惨淡

@Vista看天下 ((《Vista看天下》官方微博)

近日,据云南大理州中院通报,邓利勇团伙涉黑案已一审宣判。邓

利勇犯组织、领导黑社会性质组织罪等8项罪名,被判处有期徒刑24年6个月。记者注意到,邓利勇有拍摄电影的爱好,《新傻儿司令》《僵尸新娘》均是由邓利勇名下的公司投资。

## 偷来的车藏小区被民警挪走 小偷竟报警称自己车丢了

@中国警方在线 (公安部新闻中心,公安部治安管理局官方微博)

近日,山东济宁一男子偷走三轮

车后把车藏在隐蔽处,民警蹲守3日都没发现该男子,随即将车挪走。没想到过了几天,小偷竟报警称自己的车丢了。原来他觉得车好不容易偷来,丢了太可惜,所以想报警找车。



## 有人在居民小区内养50箱蜜蜂 拒整改并称:谁敢拆! 咬死人我负责

@人民网 (人民网法人微博)

湖南长沙,有市民称小区内居民养了50箱蜜蜂,时常有人被咬。蜂主家属表示蜜蜂无毒,被咬后没坏处还有治疗效果。养蜂老人拒整改,并称“咬死人我负责”。街道称将联合公安城管等部门,对蜂箱强制性集中处理。



# 微视野

## 8岁男孩没做完暑假作业怕被批评 带着枕头“逃跑”了

@人民公安报 (公安部机关报)

近日,重庆九龙坡区一名8岁小学生因暑假作业未完成,害怕被家长老师批评,一大清早带着两大包“行李”,背上衣服和枕头悄悄离家出走。九龙坡和渝北两区警方经过10多个小时的寻找,终于在渝北区加州花园附近将该小学生找到。

